Sestd semestralni prace z predmétu AN1E

. Nac¢rtnéte graf elementarni funkce f a zjistéte, zda ji lze spojité rozsitit

do bodu 2.
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fra x?2—4
body: 4/2/1
. Napiste definici nevlastni limity funkce ve vlastnim bodé a ukazte, ze
funkce = — ﬁ mé& nevlastni limitu v bodé —3. body: 4/2/1

. Napiste definici vlastni limity funkce v nevlastnim bodé a ukazte, ze

funkce z — ﬁ ma vlastni limitu v bodé oo. body: 4/2/1

. Napiste definici nevlastni limity funkce v nevlastnim bodé a ukazte, ze
funkce x — 22 ma nevlastni limitu v bodé —oo. body: 4/2/1

. Vypoctéte limity funkei v bodé 2.
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body: 4/2/1
. Vypoctéte limity funkei v bodech +oc.
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body: 6/3/2
. Vypoctéte limity funkce = +— av/aboal ”56_‘”4 v bodech +00.  body: 4/2/1

. Vypoctéte jednostranné limity funkce f v bodech 1 a 4. Ma funkce f
v téchto bodech oboustrannou limitu?
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body: 6/4/2



9. Vypoctéte limitu funkce f v bodé —1

fiz— Te+ Vo + 27
2 +2rx+1
body: 3/2/1
10. Vypoctéte limitu funkce f v bodé 0
11— 1
T
Navod: pouzijte vzorec a® — b3 = (a —b)(...). body: 4/2/1

11. Vypoctéte limity posloupnosti
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body: 5/2/1



